
Wir suchen eine/n

Vollzeit, unbefristet

Die UPONU entwickelt mit mail:u Secure eine leistungsstarke E-Mail-Verschlüsselungslösung für Unternehmen mit 
besonders hohen Anforderungen an Datenschutz, Sicherheit und Compliance. Unsere Kunden kommen unter anderem aus 
dem Versicherungs-, Gesundheits- und Bankenumfeld. Dabei verbinden wir moderne Cloud- und Kubernetes-Technologien 
mit fundierter kryptografischer Expertise – für sichere digitale Kommunikation auf höchstem Niveau. 
Wir arbeiten als Remote-First-Unternehmen: Zusammenarbeit findet bei uns grundsätzlich ortsunabhängig statt.

Pluspunkte (kein Muss): Erfahrung mit Automatisierungs- und IaC-Frameworks wie Terraform und Ansible, 
Kenntnisse im SaaS-Betrieb, Monitoring oder Security-Umfeld

Technical Product Consultant - Kubernetes / 
Verschlüsselung / E-Mail (m/w/d)

Bewerbungen gerne an:
Jan Mußmann | karriere@uponu.com | Spandauer Str. 32, 57072 Siegen | uponu.com

Dein AufgabenbereichDein Profil

 ■ Installation, Implementierung und Support unserer 
Softwarelösung mail:u Secure

 ■ Integration unserer Lösung in bestehende E-Mail- 
Systeme bei unseren Kunden

 ■ Technische Betreuung und Unterstützung von 
Kunden aus regulierten Branchen (Versicherungen, 
Gesundheitswesen, Banken)

 ■ Betrieb und Weiterentwicklung unserer SaaS- 
Kubernetes-Umgebung sowie der Kubernetes- 
Umgebungen unserer Kunden

 ■ Analyse von Systemverhalten, Logs und Fehlerbildern 
in komplexen IT-Landschaften

 ■ Enge Zusammenarbeit mit unseren Kollegen aus der 
Softwareentwicklung (Feedback, Troubleshooting, 
Optimierung)

 ■ Aktive Mitgestaltung von technischen Konzepten, 
Betriebsmodellen und Best Practices

 ■ Sehr gute Kenntnisse in Kubernetes, insbesondere 
der Distribution k3s

 ■ Fundierte Erfahrung in der Administration von 
Linux-Systemen

 ■ Grundlegendes Verständnis von asymmetrischer 
E-Mail-Verschlüsselung (S/MIME, PGP)

 ■ Kenntnisse über den Aufbau und Betrieb von 
E-Mail-Systemen in Unternehmen (Mailserver, 
Gateways, Anti-Spam- und Security-Systeme)

 ■ Erfahrung in der Analyse von Logs sowie im 
systematischen Debugging

 ■ Praxis in komplexen IT-Projekten mit mehreren 
internen und externen Beteiligten

 ■ Hohe Lernbereitschaft, Eigeninitiative und Freude 
daran, sich in neue Themen einzuarbeiten

 ■ Ausgeprägte Kunden-, Service- und Lösungsorientierung
 ■ Freude daran, Wissen zu teilen und Verantwortung 

zu übernehmen

Das haben wir Dir zu bieten

 ■ Remote First: Arbeiten von überall 
innerhalb Deutschlands

 ■ Sicherheit und Perspektive: Unbefristete Fest- 
anstellung in einem wachsenden, zukunftssicheren 
Unternehmen

 ■ Moderne Arbeitsweise: Viel Gestaltungsspielraum, 
kurze Entscheidungswege und ein technikaffines Team

 ■ Firmenhandy: Nach Wunsch inkl. Privatnutzung
 ■ Firmenwagen: Inklusive Privatnutzung
 ■ Weiterbildung: Wir fördern aktiv fachliche und 

persönliche Weiterbildungsmaßnahmen

 ■ Workation: Arbeiten aus dem Ausland – 
bis zu 6 Wochen pro Jahr

 ■ Gesundheit & Wohlbefinden: Flexible Arbeitszeiten, 
Homeoffice, JobRad, Urban Sports Club und ein 
Umfeld, das nachhaltiges Arbeiten unterstützt

 ■ Teamkultur: Offene Kommunikation, gegenseitige 
Unterstützung und echtes Teamwork

 ■ Nerdkultur: Fachliche Diskussionen, 
saubere Lösungen, wenig Ego

SOLUTIONS


